==============SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 12 ============
Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às dezenove horas e dois minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 11/2019; Leitura das Mensagens 26 e 27/2019 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação do Projeto de Resolução 01/2019 do Legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01, DE 16 DE ABRIL DE 2019. Concede aos servidores do Legislativo Municipal, o reajuste do vale-alimentação e revoga a Resolução Nº 70, de 14 de maio de 2018. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 53/2019. VEREADOR RUI CARLOS PETER – Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública no poste localizado no Corredor da Mutuca, em frente a residência de Waldir Klug, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 54/2019. VEREADORA MARIA DE FATIMA MAXIMILA ROCHA – Requer pedido de capacitação para todos as pessoas que estão envolvidos com todos os conselhos Municipais, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 65/2019. VEREADOR RUI CARLOS PETER – Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública no poste localizado no Corredor da Mutuca, de fronte a entrada para a residência de Iraceu Henke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 66/2019. VEREADOR RUI CARLOS PETER – Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública no poste localizado no Corredor da Mutuca, em frente a residência de Satiane Lacerda, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 67/2019. VEREADOR RUI CARLOS PETER – Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública no poste localizado no Corredor da Mutuca, em frente a residência de Lúcio Flores, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove e quarenta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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